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Technology

Consulting or Professional Services
Manufacturing

Banking, Insurance, or Financial Services
Telecommunications

Healthcare or Pharmaceuticals
Government or Public Services
Education or Research

Vehicle, Transportation, or Logistics
Media or Gaming

Retail
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4.01%
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Product Manager @00 9.52%
Project Manager @ 9.06%
Back end Developer (1 8.60%
Techlead 7.57%
Full Stack Developer 7.45% D=v=|qp“ff ngineer 30.21%
ErostencDeveloper TS, System Administrator 14.32%
Engineering Manager 5.05% Other
Developer Relations / Advocate / Evangelist @ 4.13% 2
Manager/Director
Other @ 3.90%
Team Lead or Manager 7.72%
Architect @ 3.56%
Architect BN 6.06%
Consultant @ 3.10% i
L]
Support Engineer 3.10% Censultant I 4.99¢
cioorcto 2.98% C-Suite
DataScientist 2.75% Researcher or Professor 3.62%
Researcher or Professor 2.41% Developer Relations /Advocate/Evangelist 3.47%
ceo 4 2.29% Community Manager 2.39%
Engineering Director ' 2.06% VP 1.71%

SRE/DevOps Engineer { 1.61%



Has Your Organization Increased the Use of Open Source Software
Over the Last Year?

2022

Yes, significantly | 36.00%

5.43%
Yes @ ao.56%
Remain the same @ 21.82%
@ ves, significantly
Reduced the use of opensource @0 1.63% . Yes

ﬁ It remained the same

Mo, we reduced the
use of open source

2023

Yes, significantly  © 41.28%
Yes @ 38.76%
Remain the same . 18.46%

Reduced the use of opensource @) 1.49%



